

女子遇诈骗欲转账

民警街头“狂飙”守住40万

你我同心

反诈同行

晚报讯 近期,诈骗分子频繁使用苹果手机FaceTime通信功能,冒充公检法实施诈骗。如皋市民杨女士就落入了这样的陷阱,银行卡里40万元岌岌可危。情急之下,如皋市公安局民警刘浩骑着电动车在街头一路“狂飙”。29日,记者从如皋警方获悉,最终,警方快速找到了杨女士,帮助她及时止损。

23日中午,民警刘浩接到了邻居的求助电话,称自己的女儿杨某接到了公安局的电话,已独自驾车出门,可能遭遇了诈骗。当时,杨女士的电话和短信均没有回应,刘浩猜测她最终可能会去银行转账,于是让邻

居立即报警。反诈中心接到指挥中心的指令后,对杨女士家属提供的账户采取了保护措施。

“附近就只有两家银行,千万不能让她转账!”考虑到措施生效还有一段时间,为确保万无一失,刘浩骑着电瓶车赶往最近的南京银行,可惜,杨女士并未出现在银行。寻找未果,就在刘浩准备赶往另一家银行时,他看到了杨女士的车停在路边,急忙上前敲窗。直到这一刻,杨女士还没察觉到自己已落入诈骗陷阱,仍向刘浩解释手机里是公安机关打来的电话。

原来,杨女士通过手机FaceTime接到了显示为110的电话,对方自称是民警,以涉嫌“李艳洗钱案”为由,要求她配合调查。对方称,据李艳交代,杨女士花了3万元购买银行卡,收下了28万佣金。杨女士对

这一“举证”辩解无效后,被要求自证清白,她按照要求下载了指定App,并开启了屏幕共享,其间还打开了微信支付和手机银行界面,诈骗分子诱导杨女士进行了输入代码、验证信息等操作,企图将她银行卡内的40万元余额全部转出。刘浩赶到时,杨女士正在操作,幸亏劝阻及时,诈骗分子的计划并未成功。

“刘浩去我家开展过反诈宣传,我记在心上!”杨女士的母亲说,去年,刘浩上门开展反诈宣传时讲过类似的案例,当发现女儿的异常举动后,家人立即警觉了起来。原来,在如皋市公安局开展的“民警包户”行动中,刘浩按照“不漏一户、不漏一人”的全覆盖要求,采取“敲门入户”和“扫楼”的方式,挨家挨户错时开展入户宣传,而杨女士的母亲就在宣防对象中。 记者张亮 通讯员袁珣



新闻110

记者来帮您

欢迎扫码报料、投诉

居民楼下充电桩不翼而飞



遭到破坏的充电桩。记者张园

孙女代取存款后据为已有 八旬老人为要回钱打官司 如东法官巡回审判修复祖孙亲情

“这11万是政府给我的拆迁补偿款,放孙女手里拿着,我现在咋还要不回来了?”为此,爷爷将孙女告上法庭。记者29日了解到,如东法院法官不仅成功化解了祖孙矛盾,还帮86岁高龄的老人将现金存入银行,最大限度实现案结事了。

取钱不还,祖孙发生矛盾

李大爷在今年年初拿到一笔11万余元的拆迁补偿款,委托孙女帮他把钱从银行取出来。没想到,孙女把钱取出来后存到了自己的银行账户,李大爷要钱无望,一纸诉状将孙女告上法庭,要求其返还该笔款项。

孙女取钱不还究竟是有意还是误会?承办法官戴健接到案子,担忧老人远距离出行不便,于是带领审判团队来到李大爷家所在地的村委会,把法庭搬到村头。

各有担忧,孙女吐露心声

开庭后,坐在原告席上的李大爷

一言不发,任凭孙女和儿子、儿媳细数着这些年为李大爷吃穿用度的付出。对于一位耄耋老人而言,这种场景实在心酸。

“百善孝为先,对老人尽孝是值得肯定的,但是为老人家改善居住环境、添置新衣,这不也是子女应尽的义务吗?老人家也是信任你,委托你把钱取出来,你把钱转到自己账户上不给老人,这孝顺吗?”

经过承办法官释法说理,被告方明白不应该把老人的补偿款转存到自己账户上,其表示需扣除为老人改善居住环境花费的费用,愿意返还9万元,老人也表示同意。至此,案件已经可以达成调解协议结案了。

但是孙女返还之后,这笔钱又该如何处置呢?被告方提出忧虑:“我们也不是要拿老人这个钱,只是担心老人家的钱被随便用掉,怕被骗了,这个可是老人的养老钱!”戴健看出,后续如何保管这笔钱是促成案结事了的关键。

敦促履行,祖孙重拾亲情

经过分头深入了解情况,戴健法官对被告方释明:“这个钱是老人的钱,他有权决定如何使用,子女不能剥夺老年人自主处分个人财产的权利。”又反复叮嘱老人:“这个钱是你的养老钱,用于日常生活和看病,可不能随便乱花或者赠予别人了。”

为打消双方顾虑,承办法官帮助双方做出了如何保管的约定:85000元分三笔存到存单里,留下5000元打到李大爷的“一折通”上方便使用,身份证件和存单都放在李大爷的女儿处保管。

调解工作结束了,戴健担心后续钱款不到位,老人还要申请执行,便趁热打铁,要求老人孙女及时履行。临近中午,审判团队在村里等孙女取到钱,又帮着老人将钱存到离家最近的银行。至此,这起家事纠纷画上了圆满句号。 本报记者王玮丽

本报通讯员卞子妍 顾毛毛

晚报讯 我市新城小区31幢楼下的电动自行车充电桩突然不翼而飞,小区业主遭遇充电难。昨天下午,小区多名居民拨打110报警求助,文峰派出所已就此事展开调查。

接到爆料,记者昨天赶到了新城小区。31号楼2单元的楼长陈丽祥告诉记者,29日下午大概1点钟,业主发现有两名陌生男子偷偷将两排充电桩拆除后用一辆三轮车拖走,去向不明。另一名业主李先生迅速向物业反映,物业却表示这事他们不清楚。记者在现场看到,2单元原来设置的两排充电桩确实不见,充电桩被剪断的电线垂落着。一名业主说,充电桩没了,却莫名其妙多出了一张桌子。

随后,记者采访了负责新城小区的中天物业。物业负责人陈主任介绍,此事物业确实并不知情。但是,从物业了解的情况来看,31幢居民楼的业主或许存在一些矛盾,事情的起源是今年3月份,按消防安全要求,需要在楼下的架空层安装玻璃挡板进行封闭,但31幢2单元的居民不同意安装,后又将充电桩安装到了2单元和1单元相邻的中间部位,这样一来,1单元认为2单元挤占了他们的地方,导致中间地带原本设置的公共活动区域被占用,双方可能由此产生矛盾。

对此,本报将关注事件的最新调查进展。 记者周朝晖 张园



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008